



SOLAS/CONF/C.2/6/Corr.1
25 October 1974

Original: ENGLISH

INTERNATIONAL CONFERENCE ON
SAFETY OF LIFE AT SEA, 1974

IMCO

Committee II
Agenda item 2

DRAFT TEXT OF THE INTERNATIONAL CONVENTION
FOR THE SAFETY OF LIFE AT SEA, 1974

Amendments to Chapters VI and VII
recommended by Committee II

Corrigendum

The first three lines on page 2 should be deleted and substituted
by the following:

"Wherever the word "inflammable" is used in Chapter VII, there
should be a footnote reading:

"Inflammable has the same meaning as flammable".